

世界杯场馆巡礼： 哈里发国际体育场

建于1976年的哈里发国际体育场是卡塔尔历史最悠久的足球场馆，这里曾举办亚运会、亚足联亚洲杯、田径世锦赛和世俱杯等比赛。该体育场于2017年翻修后重新开放，可容纳四万余名观众。卡塔尔世界杯期间，哈里发国际体育场将举办六场小组赛、一场十六强赛和一场三四名决赛。这是2022年8月8日拍摄的哈里发国际体育场。
新华社发



威尔士：64年后重返世界杯

你可能对“威尔士”这个队名非常陌生，但一定很熟悉贝尔。没错，就是那个造型一度像极了《大圣归来》中的孙悟空而被中国球迷称为“大圣”的贝尔。作为威尔士足坛的传奇球星，贝尔比他的许多前辈幸运得多，因为他可以登上世界杯的舞台。这个冬天，在卡塔尔，既要上演世界杯处子秀，同时也极有可能是“绝唱”的贝尔，一定会引来关注无数。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

由于英国在国际足联的特殊地位和历史原因，他们历届世界杯都可以有英格兰、苏格兰、北爱尔兰和威尔士四支队伍独立参赛，从整体上而言，给了英国球队和球员更多参加世界杯的机会，但也造就了不少“受害者”。无论是上世纪八九十年代光耀欧洲的“进球机器”拉什，还是曾代表曼联出场近千场的吉格斯，这些出自威尔士的传奇球星，都因为威尔士队的整体实力偏弱而无缘在世界杯舞台上绽放光芒。

威尔士队上一次进入世界杯还要追溯到1958年，卡塔尔世界杯是他们时隔64年再次进入决赛圈，这样的等待不可谓不漫长，而这期间也是一个逐渐积累、沉淀的过程。2010年之后，随着拉姆塞、乔·阿伦这批与贝尔同时期的球员逐渐成熟，威尔士在欧洲足坛也开始发出更加响亮的声音。2016年，他们曾经一举杀入了欧洲杯四强。2018年无缘俄罗斯之后，这一次，是贝尔们最后冲击世界杯的机会。所幸，

在一波三折的预选赛中，尤其是最后的关键时刻，他们还是焕发出了洪荒之力，特别是作为球队灵魂人物的贝尔发挥出了巨大的作用。首阶段威尔士队仅排名小组第三，进入附加赛，同奥地利、乌克兰分在一组。贝尔先是在同奥地利的比赛中梅开二度，帮助威尔士队取胜，随后在与乌克兰的比赛中，又是他的任意球造成对方乌龙，从而涉险过关，挺进卡塔尔。

对于这个世界杯“新兵”，没必要寄予太多的希望，但也绝不能忽视。小组赛，威尔士与英格兰、美国、伊朗分在一组，是完全有机会争取小组第二名的。当然，球迷对贝尔的关心可能更甚于威尔士队的成绩本身。能在自己职业生涯的尾声加上一段世界杯的履历，贝尔是幸运的，也是令人期待的。



当家球星：贝尔

33岁，前锋。2022年6月，贝尔转会加盟了美国职业大联盟洛杉矶银河队，这是许多世界级球星的一个“标准动作”：在职业生涯的暮年，去美国享受足球，也享受生活。这是一个多少让粉丝们感到悲哀的消息，曾经让全世界的后卫都闻风丧胆的攻击手，曾经在欧洲“进球进到脚软，拿奖拿到手软”的“全能怪物”，也有老去的那一天。所幸，他还能来世界杯，所幸，在世界杯上还能看到他。

威尔士小组赛赛程

- 11月22日 03:00 美国VS威尔士
- 11月25日 18:00 威尔士V伊朗
- 11月30日 03:00 威尔士VS英格兰

贝尔率队实现了自己的梦想
新华社发

中超重启 嵩山龙门海口开启五连客

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 10月24日，休战半个多月的中超联赛将重启，下午3点，嵩山龙门在海口“主场”与近来势头迅猛的沧州雄狮交锋，由此开启本赛季最为艰难的一段赛程，能否完成“保六争四”的目标，这段时间的表现至关重要。

嵩山龙门从10月24日至11月13日，要辗转海口、日照、梅州、武汉4地，连续进行5场比赛，难度不言而喻。对于目前积分已经降到第六位的嵩山龙门而言，能否守住“保六”的底线，这5场比赛的结果至关重要。

所谓“万事开头难”，魔鬼赛程的开头，河南嵩山龙门面对的就是近来非常强势的沧州雄狮。沧州雄狮原本只是保级军团中的一员，赛季开始前，嵩山龙门还曾在主场与其进行过一场热身赛，以3:0轻取。联赛第一阶段他们也表现非常一般，仅积7分排名倒数

第四。然而，随着第二阶段的人员调整，他们变成真正的“雄狮”，特别是外援前锋坎特的加盟，更是有了大杀四方的气势。

赛前，哈维尔也表达了胜利的渴望：通过间歇期的训练，球队的状态不错，对比赛非常期待，希望能够取胜。应该说过去的第二阶段比赛，嵩山龙门的表现非常糟糕，不仅仅因为连续遭遇伤病打击，队内的管理、哈维尔的执教水平也都受到了质疑，而球队需要解决的问题也非常多，尤其是前锋线。虽然卡兰加伤愈复出并且在同河北队的比赛中攻入了制胜球，多少缓解了一些危机，但战胜副班长并不具备太强的说服力，而且被视为救火队员的卡里略到目前尚未打开进球账户，他与卡兰加在场上也尚未形成默契，并未呈现出“一加一大于二”的效果。不知道过去的两个星期间歇期，哈维尔是否有效解决了这个问题。

霹雳舞世锦赛河南姑娘刘清漪摘银

新华社电 2022年霹雳舞世锦赛22日在韩国首尔闭幕，中国队女选手刘清漪在决赛中不敌2019年世锦赛冠军、日本选手汤浅亚美，摘得一枚银牌，这也是中国队选手获得的史上首枚霹雳舞世锦赛奖牌。

当天刘清漪凭借出色稳定的发挥，以小组赛6轮

全胜的战绩晋级女子八强后，一路过关斩将闯入决赛，迎战汤浅亚美。最后刘清漪以1:2落败，收获亚军。

河南姑娘刘清漪曾在赛前表示，自己这次世锦赛的目标就是晋级八强。赛后她表示对这次成绩十分满意，比赛过程中只去想全力做好自己、挑战自我。